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Vůně čerstvě nařezaného dřeva, zvuk motorových pil a tisíce lidí proudících mezi
jednotlivými stanovišti. Skelná Huť v Ralsku o víkendu znovu potvrdila, že Lesnický den
patří k největším a nejoblíbenějším akcím svého druhu v České republice. Tradiční setkání
lesníků, myslivců, vojáků i široké veřejnosti letos napsalo svůj 48. ročník.

Přes tropické počasí zamířily do areálu opět tisíce návštěvníků. Akce se konala pod záštitou ministra
obrany a ministra zemědělství. Lesnického dne se osobně zúčastnil ministr zemědělství Martin
Šebestyán, který si prohlédl areál, setkal se s návštěvníky i vystavovateli a ocenil význam lesnictví a
péče o českou krajinu.

Největší pozornost tradičně poutalo XXIV. mistrovství České republiky v práci s motorovou pilou –
Pohár VLS 2026, kde nejlepší čeští dřevorubci předváděli rychlost, přesnost i mistrovské zvládnutí
svého řemesla. Absolutním vítězem letošního ročníku se stal Jindřich Fazekaš z VLS, druhé místo
obsadil Petr Kodad a třetí skončil Jiří Kadavý.

Vedle soutěží lákaly návštěvníky ukázky moderní lesnické techniky, výstava loveckých trofejí,
sokolnictví, kynologie či oblíbené vábení zvěře. Velký zájem budily také prezentace Armády České
republiky, Policie ČR a dalších složek.

Lesní pedagogika opět táhla

Oblíbenou součástí programu byly také aktivity pro děti. Lesní pedagogové Vojenských lesů a statků
ČR připravili řadu her, soutěží a praktických ukázek.
„Každá příležitost, kdy můžeme dětem představit les a práci lidí, kteří o něj pečují, má smysl. Pokud
si dnes odnesly nový zážitek nebo pohled na přírodu kolem sebe, splnila akce svůj účel,“ uvedl lesní
pedagog VLS divize Mimoň Jan Kobr.

Akce tradičně propojuje lesnictví, myslivost, armádu i vzdělávání veřejnosti a každoročně přivádí do
Ralska návštěvníky z celé republiky.

„Lesnický den je pro nás ideální příležitostí ukázat veřejnosti, co všechno práce lesníků obnáší a jak
pečujeme o les i krajinu. Lidé často vidí jen výsledek, ale už ne množství práce, odbornosti a času,
které jsou za ním ukryté. Právě proto jsou podobné akce tak důležité,“ řekl ředitel VLS divize Mimoň
Roman Vohradský.

Vojenské lesy a statky ČR děkují všem partnerům, kteří se podíleli na organizaci letošního ročníku
Lesnického dne v Ralsku, včetně společnosti Profesional CZ, s.r.o. Generálním partnerem akce je
TotalEnergies.
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